

泰臣拿新人獎 不知《葉問3》票房被質疑

宋承憲

奪金羊獎「亞洲傑出貢獻獎」



■現場司儀不停問宋承憲同女友劉亦菲的婚期。



2016金羊獎澳門國際電影節

部分得獎名單如下：

- 港澳台地區傑出貢獻獎：張智霖
- 評委會特別推薦：鄒陳東
- 亞洲演藝傑出貢獻獎：宋承憲
- 最佳制片人：施建祥
- 最佳新演員：泰臣
- 最佳男演員：秦昊《推拿》
- 最佳女演員：宋佳《師父》／蔣勤勤《一個勺子》
- 最佳導演：婁燁《推拿》

■泰臣拿下新人獎。吳文釗攝

■張智霖獲「港澳台地區傑出貢獻獎」。

香港文匯報訊（記者 吳文釗、梁靜儀）《2016金羊獎澳門國際電影節》昨日假澳門新濠影匯舉行，「金羊獎年度男女演員大獎」分別由沈騰及馬麗奪得；而「亞洲演藝傑出貢獻獎」則由韓星宋承憲奪得，秦昊就憑《推拿》奪得「最佳男演員」，執導《推拿》的導演婁燁則得到「最佳導演」；拳王泰臣憑《葉問3》拿新人獎。

本年度的「最佳女演員」由《師父》的宋佳及《一個勺子》的蔣勤勤齊齊奪得，蔣勤勤在台上表示多謝大會，覺得奪得這個獎項是最大的榮幸！而《師父》一片更奪得「最佳影片」；獲得「港澳台地區傑出貢獻獎」的張智霖，其主演的《十月初五的月光》亦奪得「評委會大獎」，並由李冰冰頒獎。

《葉問3》則奪得「最佳製片人」及「最佳新演員」（泰臣），拿新人獎的拳王泰臣，昨晚穿西裝出席，他在台上除多謝甄子丹和葉問團隊外，又表示拿獎是他最開心時刻。離場時泰臣再受訪，他表示很開心能夠拿獎，與甄子丹合作開心，對於《葉問3》票房感滿意。問他可知《葉問3》票房被質疑？泰臣稱不清楚，他只是拍戲。他又稱希望能再多些與華人拍戲，想同成龍合作。

宋承憲被追婚期

頒獎禮舉行前，韓星宋承憲、內地女星李冰冰、張智霖、台灣女星伊能靜老公秦昊、宋佳及黃岳泰等人盛裝行紅地毯。宋承憲踏上紅地毯時，在場的粉絲即發出歡呼聲，他亦不時向大家揮手及以韓語跟大家打招呼，之後接受司儀訪問，他表示近日有留意中國電影《捉妖記》。跟內地女星劉亦菲蜜運中的他，被迫問到有沒結婚打算時，就以普通話回答：「謝謝」。

秦昊讚伊能靜懷孕後更靚

秦昊就憑《推拿》奪得「最佳男演員」他從影後葉童手上接過獎項，他多謝父母從沒給負擔，多謝太太。秦昊被問到為何不偕同太太伊能靜出席？他表示太太在家有事情處理未能

同行，但他戴上結婚戒指，代表她也來了。快將當爸爸的他，被問到伊能靜懷孕後的近況？他表示已準備好小朋友的東西，六月份他會停工全程陪伴太太，並大讚太太懷孕後比以往更靚。問到心情緊張嗎？他笑說：「不緊張，很開心。」

張智霖行紅地毯時被司儀問到為何樣子廿年不變？他笑言自己是童星出身，只是跟大家一起成長，問到是如何保養？他說：「自己知道自己，也是跟大家一日一日變老，只是外人看不出，我都是正常人，純天然無添加。」再次踏足澳門，智霖對澳門有特別感情，因以往來澳門拍戲都有好成績和美好回憶，是以昨日專程來支持澳門活動。有傳內地廣電局嚴查電影《葉問3》票房？他說：「不清楚詳細情況，但我很喜歡這部電影，自己是真金白銀買飛入場。」



■內地女星李冰冰壓軸出場。吳文釗攝

■宋承憲獲「亞洲演藝傑出貢獻獎」。

祥仔下跪扮求婚 定欣嚇室

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無線劇集《公公出宮》一眾演員，包括：黎耀祥（祥仔）、胡定欣、林夏薇（薇薇）、蕭正楠、曹永廉、陳國邦及楊詩敏（蝦頭）等，昨日到中環出席宣傳活動，適逢昨日是三八婦女節，眾人向市民送上鮮花及朱古力，祥仔更單膝下跪送花給定欣扮求婚，並笑道：「希望下次跪下的不是我。」而阿廉送花給薇薇時除雙膝下跪，並大叫：「清明就到了！」令薇薇哭笑不得。

祥仔直言很少送花給太太，因已是老夫老妻，會實際一些，何況他什麼都已送給太太了。說到他向定欣下跪，祥仔笑說：「讓她滿足一下，她的好姊妹近年都陸續埋欄，她都差不多啦，站在朋友立場都希望她找到好歸宿。」

祥仔的兒子將於暑假遠赴美國升學，之前他去當地登台，兒子也有跟他去當地，之後留低並住在親戚家中熟習環境，也很習慣及享受，所以他也很放心，入學後太太可能會去小住兩三星期陪他。之前有指其子想入行，問到他是否修讀演藝課程？祥仔否認道：「唔係，都是讀預科課程，

他絕對是鍾意搵錢。（演藝圈也賺大錢？）這行很多人露宿街頭，大家不知道而已，兒子對經濟及財經較有興趣，從無聽過他對演藝有興趣，（可以幫你理財？）是呀，我麻麻她喜歡他入行，不想一家人做同一行。」問到可擔心兒子結交金髮女友及有孫子？他笑言不怕：「唔驚，因家族裡都未試過有金髮媳婦，太太都說早點抱孫都好，我們很開明，不過兒子是較傳統的人。」

薇薇自爆老公常送玫瑰

定欣直言被祥仔下跪嚇到，覺得男子下跪是一件很大的事情，正所謂男兒膝下有黃金。她又稱將來就算有人向她求婚，也不一定要對方下跪，如果雙方都願意就不一定要下跪。問到是否一跪就答應？她笑說：「未掂到地下都已答應啦，因為下跪很重要，男仔也是人。」雖然不一定要下跪，但就一定要有鮮花及戒指，她笑說：「是 Package，不要送菊花就可以，（要幾多卡戒指？）卡數不用大，因為很容易遺失，但太小又不好，最好是平時可以戴的 size。」談到無綫導演黎繼明目前因癌症離世，曾與對方合

作《刑警》及《衝上雲霄》等多套劇集的定欣，表示收到消息感到很突然，「跟他合作很開心，對方是個很好的導演，看到報章知他走了都好突然，希望他的家人節哀順變，及提醒自己要好好珍惜眼前人。」

薇薇就澄清阿廉送給她的是小太陽



花不是送菊花，又指阿廉拍劇時也經常口衰，所以不會介意他昨日的舉動。薇薇又自爆平日老公都會送上她喜歡的玫瑰，不一定在節日才送。另外，一向打扮密實的蝦頭，昨日以一身黑色長裙現身，前面看似密實，但後面卻露出白滑玉背。



■祥仔單膝下跪送花給定欣扮求婚。

Viu TV開台播自製節目

香港文匯報訊（記者 李慶全）Viu TV將於4月6日開台，昨晚率先於戲院舉行試映會播放三個節目製作《慳D啦Honey》、《跟住矛盾去旅行》及《G1格鬥會》，其中《G1格鬥會》播出兩場賽車精華，看到黎美言（Winkie）被鄧穎芝鎖頸哭着投降。Winkie被傳拍攝時遭排擠及以言語單打，唐紫睿直批她樣子猙獰兼走火入魔，劉燕妮說她不冷靜，鄧穎芝則為幫朋友出氣遂將她擊倒。

林熹瞳及艾威、柳俊江等出席試映會，艾威表示有為口才節目《巨鬥陣》擔任嘉賓評判，覺得節目考驗年輕參賽者智慧及身手頗有創意。

林熹瞳之前曾拍過其它台的旅遊節目，大讚似去世界般舒服，她反而希望做真人騷可以捱苦挑戰個人極限及EQ，但有內地真人騷叫參賽者飲屎？她則笑指要看有多少酬勞，又拉身旁艾威落水，指他肯飲自己也肯飲。

前新聞主播柳俊江與岑樂怡、邵仲衡、黃心美、朱鑑然及曾美華主演的新劇《瑪嘉烈與大衛》曾在網上播出，但Viu TV近日宣佈《瑪》劇將開拍長版為開台劇，並改由林保怡與周家怡擔任主角，其餘三對被飛出局。

柳俊江感到無奈又可惜，畢竟演出前做足功夫，更請老師教演技，只能說句無緣，他並非旗下藝員，不過他都喜歡演戲的感覺。



■林熹瞳